
1 
  

 

  



2 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autorzy raportu 

  

 

 

  

 



3 
  

1.  

1.  ............................................................................................................................ 3 

2.  .................................................................................................................................. 4 

3.  ........................................................................................................ 5 

4.  kierunek  ................................................ 18 

5.  .................................................................................................... 23 

6.  ................................................... 30 

7. ernance) ...................................................... 40 

8. Ekonomia .......................................................................................................................... 47 

9. unki gospodarcze ........................................................................... 54 

10. Analiza danych  Big Data ............................................................................................ 60 

11. ....................................................................... 69 

12. HR biznes partner .......................................................................................................... 75 

13. nie projektami ................................................................................................. 80 

14. International business .................................................................................................... 86 

15.  ................................................................................... 92 

16.  ................................................................................... 98 

17.  ........................................................................... 103 

18.  ................................................................................ 109 

19.   ..................................................... 115 

20.  Formularz ankiety ............................................................................ 120 

 



4 
  

2.  

 

W -CoV- -19 

a

 

kiecie.  

kierun-

 

zesta-

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
  

3.  

Wojciech Godlewski 

 Ostatnie dwa pytania ankiety 

 przedsta-

: 

 

 

 

 rachunko-

I SL
20%

II SL
20%

III SL
14%

I SM
29%

II SM
17%

3

127

54

31

9

2

449

29

178

24

341

60

40

318

6

107

50

19

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Advanced Analytics Big Data

Analiza danych Big Data

E-biznes

Ekonomia

Ekonomiczna analiza prawa

Finance and Accounting

Global Business, Finance and Governance

HR biznes partner

International Business



6 
  

liczb  

jektami czy HR Biznes Partner.  

Pierwsze pytanie w ankiecie   Studenci 

8 

 

 

  

trzy odpowiedzi: Jestem obecny na wszy ; 

 ; 

na pojedynczych

 

  

 wynikiem bardzo optymistycznym. 246 ankietowanych stwier-

 stanowi to 13 

dzi. Raptem 1  W 

tym punkcie warto 

semestru zdalnego i semestru stacjonarnego.  

 Kolejne pytanie  

i   

0

50

100

150

200

250

300

350

400

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15



7 
  

 

rzeczywistym. 306 respon-

 odpowiednio  5, 6 i 

3. 

rzeczywistym jest wynikiem dobrym, jednak 

chronicznie.  

 Jak oceniasz przygotowanie prowa-

 

2 

 

 

 Jak oceniasz dopasowanie metod dydakt

bardzo dobrze lub idealnie dopasowane). 

9. S

nie metod dydaktycznych w zakresie od 3 do 5. 

6 28

216

951

631

0

200

400

600

800

1000

1 2 3 4 5



8 
  

 

 e pytanie zdalnych? 

o 

. 

pieniem uwagi grupy   

nego problemu. 

 

  

 

 

  

 

 

21
94

489

849

379

0

200

400

600

800

1000

1 2 3 4 5

Jak oceniasz dopasowanie metod dydaktycznych podczas 

idealnie dopasowane)

937

682

548

436

359

119

99

0 200 400 600 800 1000

Inne

Brak



9 
  

 

wykorzystywane,  

  

  

 

komunikacji,  

 iel-

skim,  

 

 

 

nagrywane,  

  

 

 

 

 

  

 

 aktyczne 

w formie elektronicznej? 

55 

mie elektronicznej, a kolejne 25  % ankie-

 

 

472

1013

234

109

4

Wszyscy

0 200 400 600 800 1000 1200

formie elektronicznej?



10 
  

  

 zobaczyli pytanie  

 

 

 Kolejne pytanie  

timeter.  

 (975 odpowiedzi, co stanowi 53 %) oraz  (702 odpowiedzi, co stanowi 38 %). Zde-

o 

stanowi nieco ponad 0,5 

 %). 

 

 

 

542
1772

1400
629

770
713

448
32

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000

Handouty
Prezentacje

Zadania wraz z odpowiedziami
Nagrania

Inne

10 52 93

975

702

0

200

400

600

800

1000

1200

Wszyscy



11 
  

 Kolejne pytanie  

Na ilu przedmiotach prowadzona jest praca w grupie?. Z

brania jednej odpowiedzi z wielu. Ponad 60  odpowiedzi , 

 % (37 odpowiedzi) 

 

  pytanie d Czy wymagane 

 Studenci 

 

na rych takie oprogramowanie jest wymagane. takich 

 

88 ankietowanych (ponad 16 

kolejne 8 

 brze 

 

 Studentom   

Pierwsze z nich : 

. 

 5 . Ozna-

od 1 do 4, co pozwala 

to . 



12 
  

 

 

- 

  

   % 

 

sugeruj

 

 

 

pr  Mieli 

 

889

559

150
91

48 34 61

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900

1000

1 2 3 4 5 6 7

Tak
61%

Nie
5%

32%

Inne



13 
  

 

   

 i zdecydowana wi

(48  %). 

 

? W tym pytaniu 

  %). 

 W obu pytaniach 

 

 

 . Pierwsze z nich sformu-

Bardzo dobrze
20%

Dobrze
30%

48%

2% 0%

maila?

874 808

138
12

762 723

281

66

0
200
400
600
800

1000

przedmiotu?

W przypadku sesji zdalnej W przypadku sesji stacjonarnej



14 
  

szej realizacji procesu dydaktycznego? 

 

 

 Kolejne 

 tak, nie lub  i 

  

 %  przeciwko niemu. 

 

 

 studentom 

proces kszt

  

 Oto 

 

: 

Tak
26%

Nie
35%

Trudno 

39%

do lepszej realizacji procesu dydaktycznego?

Tak, wszystkie
29%

54%

Nie
17%


